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Câu 1 (2,0 điểm).

     1) Tìm điều kiện xác định của biểu thức 
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     2) Tính giá trị của biểu thức 
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     3) Tính bán kính của đường tròn ngoại tiếp hình vuông 
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     4) Tìm các tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Câu 2 (1,5 điểm). Cho biểu thức 
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    1) Chứng minh 
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Câu 3 (2,5 điểm). 

    1) Cho phương trình 
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a) Tìm các giá trị của tham số 
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 để phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt 
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b) Tìm các giá trị của tham số 
[image: image19.wmf]m

 để phương trình đã cho có nghiệm lớn hơn 2.

    2) Giải hệ phương trình 
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Câu 4 (3,0 điểm). Cho hình chữ nhật 
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    1) Chứng minh 
[image: image36.wmf]I

 là trực tâm của tam giác 
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    2) Chứng minh tứ giác 
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 là tứ giác nội tiếp.

    3) Chứng minh 
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Câu 5 (1,0 điểm). Xét 
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	Phương trình có nghiệm lớn hơn 2 khi và chỉ khi 
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Điều kiện: 
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